

## Gimnazija Murska Sobota danes

Današnji čas je čas brisanja mej med državami Evrope. Tisti, ki so od meje bolj oddaljeni, tega, kaj pomeni meja med državama, ne dojemajo na način kot ljudje, ki jim je meja dolgo časa pomenila pregrado, prek katere so lahko prehajali le ob izpolnjevanju določenih pogojev in po predpisanih postopkih. Človeka vselej zanima, kaj je pri sosedu drugače, bolje. Marsikdo rad večkrat primerja svoje in sosedovo. Na koncu pa spozna, da ni vse, kar je pri sosedu, vredno posnemanja; da ima sam marsikaj, kar presega sosedovo.

Mobilnost današnjega časa in njeno spodbujanje tako v Sloveniji kot tudi v celotni Evropi in svetu je po eni strani koristno zaradi navezovanja stikov, premagovanja nacionalne nestrpnosti, povezovanja na mnogih ravneh in na razne načine. Po drugi strani pa ukvarjanje z drugimi okolji in odsotnost razmišljanja o domačem okolju to domače okolje siromašita in slabita.

Gimnazija Murska Sobota je bila v času Jugoslavije obmejna srednja šola države, ki je imela samosvoj družbeno-politični in gospodarski sistem. Primerjalno smo v občasnih srečanjih s sosednjimi gimnazijami v Avstriji in na Madžarskem dokazovali, da znamo bolje, da dosegamo več in da smo sposobni zmagovati na raznih področjih. Za sposobne odraščajoče pomurske osnovnošolce je bila izbira Gimnazije Murska Sobota prava pot za doseganje akademske izobrazbe in mnogokrat za najbolj sposobne Prekmurce odskočna deska za njihovo uveljavljanje v drugih, razvitejših okoljih.

Gimnazija Murska Sobota je tako danes primerjalno postavljena v stik z bližnjimi gimnazijami, ki pa imajo drugačne normativne ureditve glede števila dijakov in so financirane po drugačnih principih.

Učiteljski zbor Gimnazije Murska Sobota sestavljajo danes profesorji, ki so uveljavljeni na svojih področjih in prepoznavni v slovenskem prostoru. Sodelujejo v raznih domačih in mednarodnih projektih, delovnih skupinah, so člani republiških predmetnih maturitetnih komisij. Skoraj vsi smo tudi zunanji ocenjevalci na maturi. Tako so nam znani izobraževalni trendi in smo do določene mere tudi usmerjevalci razvoja v slovenskem izobraževanju. O kvalitetnem delu z dijaki pričajo številni uspehi dijakov, osvojena zlata in srebrna priznanja ter uspehi na maturi. Tudi materialne razmere za delo v razredu so na naši šoli dokaj dobre in jih periodično še izboljšujemo. Izbira Gimnazije Murska Sobota za doseganje akademske izobrazbe je tudi v današnjem času dobra izbira.

Povezovanje znotraj Evrope, odprava mej in povezanost sodobnega sveta prinašajo poleg izzivov tudi probleme, ki jih bo treba v prihodnosti reševati. Eden od teh problemov je zagotovo odseljivanje v mestna okolja, kjer si je možno zagotoviti ustrezen življenjski standard. Prvi korak za reševanje tega problema je prav gotovo srednje šolanje v domačem okolju. V letih odraščanja mladostnik šele oblikuje svoj pogled na svet in išče svoje mesto v njem. Za domače okolje se lahko odloči le, če ga pozna in je bil vsaj nekaj časa njegov sestavni del. To pa je možno le tako, da obiskuješ srednjo šolo v domačem okolju.